

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ**ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 07/2012****ΑΠΟΦΑΣΗ 37/2012**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 16^η Μαΐου 2012, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13:00** στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28, συνέρχεται στην 7η/2012 συνεδρίαση η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ' αριθμ. πρωτ. 27773/11-5-2012 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Χρήστος Ριζάς, Αντιδήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Αδαμόπουλος Ιωάννης, 2) Δημόπουλος Δημήτριος, 3) Δικαιουλάκος Βασίλειος, 4) Καραγιάννης Ανδρέας, 5) Μανδηλάρης Ιωάννης και 6) Νιάρχος Αναστάσιος.

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ.: 1) Αθανασόπουλος Κων/νος και 2) Μωρακέας Σπυρίδων.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται επίσης οι επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων «ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ» κ. Μπρεδήμας Θεόδωρος και «ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ» κ. Μπεχράκης Σταμάτης.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....
Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Συμμετοχή του Δήμου Καλαμάτας στην πρόσκληση με Κωδικό 12/2012/Δ (Α.Π. 1293/2-5-2012), στο χρηματοδοτικό πρόγραμμα «Αστική Αναζωογόνηση 2012 – 2015», στους Άξονες Προτεραιότητας: Αναβάθμιση αστικών υποδομών, Προστασία και ανάδειξη φυσικού περιβάλλοντος, Ενίσχυση ελκυστικότητας πόλεων, του Πράσινου Ταμείου.

Η με αριθμ. πρωτ. 27750/11-5-2012 σχετική εισήγηση της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων, η οποία ήταν στο φάκελο του θέματος προς ενημέρωση, έχει αναλυτικά ως εξής:

«Θέμα: Συμμετοχή του Δήμου Καλαμάτας στην πρόσκληση με Κωδικό 12/2012/Δ (Α.Π. 1293/2-5-2012), στο χρηματοδοτικό πρόγραμμα «Αστική Αναζωογόνηση 2012 - 2015», στους Άξονες Προτεραιότητας: Αναβάθμιση αστικών υποδομών, Προστασία και ανάδειξη φυσικού περιβάλλοντος, Ενίσχυση ελκυστικότητας πόλεων, του Πράσινου Ταμείου.

Ο Πρόεδρος του Πράσινου Ταμείου προσκαλεί τους Δήμους της Χώρας να υποβάλλουν πρόταση στην πρόσκληση με Κωδικό 12/2012/Δ (Α.Π. 1293/2-5-2012), προκειμένου να ενταχθούν και χρηματοδοτηθούν στο πλαίσιο των Αξόνων Προτεραιότητας «2. Αναβάθμιση αστικών υποδομών», «3. Προστασία και ανάδειξη φυσικού περιβάλλοντος» και «4. Ενίσχυση ελκυστικότητας των πόλεων», του Χρηματοδοτικού Προγράμματος «Αστική Αναζωογόνηση 2012 - 2015». Οι προτάσεις που θα υποβληθούν θα πρέπει να υπηρετούν και να συμβάλουν στους ειδικούς στόχους των παραπάνω Αξόνων Προτεραιότητας.

Ειδικότερα, ο Άξονας 2 αφορά την: Αναβάθμιση αστικών υποδομών μέσω παρεμβάσεων για την αναβάθμιση του δομημένου περιβάλλοντος των πόλεων, τη βελτίωση του αστικού εξοπλισμού και των αστικών υποδομών για τη βιώσιμη κινητικότητα, τη διαμόρφωση ελεύθερων χώρων και την ενίσχυση της επισκεψιμότητάς τους, καθώς επίσης και την ενεργειακή αναβάθμιση των αστικών υποδομών. Ο παραπάνω Άξονας εξειδικεύεται στα Μέτρα 2.1 Υποστήριξη της βιώσιμης κινητικότητας και 2.2 Βελτίωση αστικού εξοπλισμού.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας με την 62/2012 απόφαση του, έχει εγκρίνει την μελέτη του έργου «Κατασκευή ποδηλατόδρομου Ζώνης Νέδοντα - Μαρίνας». Το εν λόγω έργο εκπληρώνει τους ειδικούς στόχους του Άξονα 2 και συγκεκριμένα τους στόχους του Μέτρου 2.1 «Υποστήριξη της βιώσιμης κινητικότητας».

Μετά από τα παραπάνω, **εισηγούμεθα** όπως, το Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας αποφασίσει για :

1. Την συμμετοχή στη πρόσκληση με κωδικό 12/2012/Δ (Α.Π. 1293/2-5-2012) του Πράσινου Ταμείου και την υποβολή πρότασης με τίτλο «Κατασκευή ποδηλατόδρομου Ζώνης Νέδοντα - Μαρίνας», προϋπολογισμού 460.126,28€, στο πλαίσιο του Χρηματοδοτικού Προγράμματος «Αστική Αναζωογόνηση 2012 - 2015».

2. Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου Καλαμάτας κου. Παναγιώτη Νίκα, όπως υπογράψει την πρόταση υποβολής, καθώς και οποιοδήποτε έγγραφο είναι απαραίτητο.

Η Αντιδήμαρχος
Παναγιώτα Ντίντα

Συν/να:

1. Πρόσκληση με κωδικό 12/2012/Δ (Α.Π. 1293/2-5-2012)»

Ακολουθως εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος λέει τα εξής:

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι μία συμμετοχή που θέλει να κάνει ο Δήμος Καλαμάτας μέσα από την πρόσκληση με Κωδικό 12/2012 σε ότι αφορά την "Αστική Αναζωογόνηση 2012 – 2015" στο Πράσινο Ταμείο προκειμένου να εντάξουμε λοιπόν τον ποδηλατόδρομο, ο οποίος όπως γνωρίζετε έχει περάσει από την Επιτροπή μας και από την Επιτροπή Διαβούλευσης και από το Δημοτικό Συμβούλιο, έχει εγκριθεί η μελέτη για τον ποδηλατόδρομο κατά μήκος της Νέδοντος, να μπορέσουμε να τον εντάξουμε στο συγκεκριμένο πρόγραμμα, στο μέτρο υποστήριξης της Βιώσιμης Κινητικότητας, έτσι λέγεται, μήπως μπορέσουμε και εξασφαλίσουμε, αντί για το δάνειο το οποίο όπως ξέρετε έχουμε βάλει κάποιο ποσόν για να γίνει αυτό με το δάνειο, αν μπορέσουμε να το εντάξουμε στο συγκεκριμένο πρόγραμμα. Έχουμε τις δυνατότητες, έχουμε μία ολοκληρωμένη ώριμη μελέτη έτοιμη να δημοπρατηθεί άρα λοιπόν, έχουμε και τις ανάλογες εγκρίσεις, μήπως μπορέσουμε και το εντάξουμε.

Άρα λοιπόν αποφασίζουμε σήμερα για τη συμμετοχή μας στη συγκεκριμένη πρόσκληση του Πράσινου Ταμείου και την υποβολή της πρότασης με τίτλο "Κατασκευή ποδηλατόδρομου Ζώνης Νέδοντας – Μαρίνας" προϋπολογισμού 460.126 €, για τα πρακτικά, στα πλαίσια του Χρηματοδοτικού Προγράμματος «Αστική Αναζωογόνηση 2012 – 2015» και να εξουσιοδοτήσουμε το Δήμαρχο Καλαμάτας, όπως υπογράψει την πρόταση υποβολής, καθώς και οποιοδήποτε έγγραφο που είναι απαραίτητο για τη συγκεκριμένη υποβολή πρότασης.

Επίσης πρέπει να σας πω ότι η μελέτη έχει γίνει από τις υπηρεσίες του Δήμου Καλαμάτας και έχει εγκριθεί όπως προείπα και από το Δημοτικό Συμβούλιο αλλά έχει περάσει και από Επιτροπή Ποιότητας Ζωής και από Δημόσια Διαβούλευση.

Ευχαριστώ.

Ερωτήσεις αν έχετε και τοποθετήσεις ή μαζί.

Ο κ. Δικαιούλακος.

ΔΙΚΑΙΟΥΛΑΚΟΣ: Εμείς συμφωνούμε, αλίμονο, στη διαδικασία αυτή, εξάλλου εμείς από την μεριά μας αγωνιζόμαστε και από την αντιπολίτευση και όπως και εσείς το γνωρίζετε και εγώ προσωπικά σας έχω προσφέρει αρκετά προγράμματα και τώρα τελευταία μάλιστα 8 Μαΐου έληξαν δύο (2) μεγάλα ευρωπαϊκά προγράμματα που είχαν σχέση με τις μεταφορές, προλάβαμε και με υπογραφές του Δημάρχου για να μπουνε σ' αυτές τις διαδικασίες.

Εγώ από την μεριά μου πάντα θα αγωνίζομαι είτε είμαι στην μειοψηφία είτε στην πλειοψηφία, και όπως το ξέρετε αυτό, να καταθέτω ευρωπαϊκά προγράμματα ώστε ο Δήμος να ξεκινήσει να δουλεύει προς αυτή την κατεύθυνση. Από την άλλη μεριά όμως πρέπει να σας αναγνωρίσω ότι υπάρχει μια υστέρηση όσον αφορά τις διακρατικές συνεργασίες. Υπάρχει μια ανικανότητα της Δημοτικής Αρχής ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι για το θέμα το συγκεκριμένο μιλάμε τώρα, για το θέμα το συγκεκριμένο, τα άλλα στο Δημοτικό Συμβούλιο με τα προγράμματα, όχι σε εμάς, έχουμε ένα θέμα συγκεκριμένο μην . .

ΔΙΚΑΙΟΥΛΑΚΟΣ: Η Ποιότητα Ζωής είναι η πιο σοβαρή Επιτροπή που έχει μαζί με την Επιτροπή Οικονομικών στο Δήμο Καλαμάτας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε συνάδελφε για το συγκεκριμένο θέμα.

ΔΙΚΑΙΟΥΛΑΚΟΣ: Μην μου στερείτε το λόγο να αναφερθώ ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εντάξει παρακαλώ αλλά νομίζω ότι είστε εκτός θέματος δηλαδή.

ΔΙΚΑΙΟΥΛΑΚΟΣ: Δεν είναι κακό αυτά που προείπα

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι δεν είπα εγώ ότι είσαστε εκτός θέματος ...

ΔΙΚΑΙΟΥΛΑΚΟΣ: ... εμείς σαν συνδυασμός και εγώ προσωπικά ότι έχουμε συνεισφέρει πάρα πολύ και δεν ξέρω αν εσείς βρισκόσαστε στην ίδια θέση θα κάνατε το ίδιο με εμάς. Εμείς όμως το κάνουμε γιατί πάνω από όλα είναι η πόλη μας. Και από την άλλη μεριά όμως πρέπει να καταγγείλουμε για ανικανότητα τη Δημοτική Αρχή όσον αφορά τις διακρατικές συνεργασίες. Ένα πρόγραμμα που πήγε να κάνει η ΦΑΡΙΣ για το "ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ", που από την προηγούμενη Δημοτική Αρχή φωνάζαμε εγώ και ο Βασίλης ο Κοσμόπουλος για το πρόγραμμα "ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ", και δυστυχώς δεν τα καταφέρατε. Δηλαδή αυτό, σας παρακαλώ πάρα πολύ αγαπητοί συνάδελφοι και κ. Πρόεδρε, να το δείτε σαν Δήμος, σαν Δημοτική Αρχή. Έχουμε μια υστέρηση όσον αφορά τις διακρατικές συνεργασίες, χάνουμε τεράστια κονδύλια.

Πρέπει να οργανώσετε ένα Τομέα Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων με τις διακρατικές συνεργασίες. Υπάρχουν περίφημοι Δήμοι στην Ελλάδα, να μην αναφέρω ονόματα, όπου οι άνθρωποι βάζουν στα ταμεία τους αρκετά χρήματα. Να μην το αναφέρω αυτό επί τη ευκαιρία;

Αυτά έχω να πω, τίποτε άλλο. Συμφωνούμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστώ.
Ο κ. Νιάρχος.

ΝΙΑΡΧΟΣ: Εμείς συμφωνούμε, είχαμε ψηφίσει και τη μελέτη που είχε γίνει για τον ποδηλατόδρομο, να επεκταθούν οι ποδηλατόδρομοι, να μπει στο πρόγραμμα.
Ψηφίζουμε την ένταξη στο πρόγραμμα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι, την υποβολή της πρότασης στο πρόγραμμα.

ΝΙΑΡΧΟΣ: Όχι στον τρόπο κατασκευής.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εντάξει.
Ο κ. Μπεχράκης.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Οπωσδήποτε είχαμε πει και στο Δημοτικό Συμβούλιο την αντίρρησης μας να χρηματοδοτείται με δάνεια η κατασκευή του ποδηλατόδρομου. Πιστεύω όμως με ευκαιρία ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τότε δεν υπήρχε το Μέτρο, τον 5^ο μήνα βγήκε το μέτρο.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Το είδα, το είδα, είναι 2/5. Βλέπω ότι υπάρχει άμεση αντίδραση, να το σημειώσουμε, είναι 2/5 το είδα και εγώ, δεν υπήρχε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Έτσι.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Παρόλα αυτά όμως να αναφέρουμε εδώ πέρα ότι η χρηματοδότηση ποδηλατοδρόμων μέσα από δάνεια δεν είναι η πιο σωστή λύση.

Και όταν έρχεται ένα Πρόγραμμα σκέφτεσαι τι άλλο μπορούσες να κάνεις με αυτά τα λεφτά. Αν δεν είχαμε αυτή τη Δημοτική Αρχή, με αυτό τον προσανατολισμό, εγώ θα πρότεινα στο Δήμο να πάρει αυτά τα χρήματα να εντάξει, επειδή είναι και 13 εκατομμύρια σε όλη την Ελλάδα, δεν είναι πολύ μεγάλο το ποσό, αλλά να εντάξει την κατασκευή γραμμικού πρασίνου, από το Πάρκο του ΟΣΕ μέχρι το σιδηροδρομικό σταθμό, εγκαταλείποντας την ιδέα του υπόγειου πάρκινγκ. Θα ήταν πιο φτηνή κατασκευή, θα ήταν πιο χρήσιμη, θα ήθελε λιγότερα χρήματα, θα αναβάθμιζε την πόλη, θα αναβάθμιζε την εμπορική κίνηση γύρω από αυτή την ζώνη, θα εγκλώβιζε τη γραμμή του τρένου όπως ακριβώς έχει γίνει μέσα στο Πάρκο του ΟΣΕ ώστε καμία εταιρεία ΤΡΕΝΟΣΕ κ.λ.π. να μην μπορεί να κουνηθεί και να απομακρυνθεί, ενώ αντίθετα με το υπόγειο πάρκινγκ με την τσιμεντοποίηση παραμένει ξένο στοιχείο, (δεν ακούγεται) το χώρο μπροστά από το Δημοτικό Θέατρο που είναι μια τεράστια έκταση, μεγάλη έκταση, δεν ξέρω 1-2 στρέμματα.

Θα μπορούσαμε λοιπόν να κατασκευάσουμε και να δημιουργήσουμε μια άλλη πνοή μέσα στο κέντρο της πόλης παίρνοντας υπόψη ότι έχουμε και ένα μεγάλο πρόβλημα, το να καταβαίνει ο κόσμος από την πλατεία προς το λιμάνι το καλοκαίρι και οι ποδηλάτες, οι πεζοί, και να δημιουργήσουμε σε μία ζώνη, η οποία έχει μια σημασία και για την πρόσφατη βιομηχανική ιστορία της πόλης, τον χαρακτήρα της, εκεί ήταν οι δράσεις οι πρώτες, που είναι η συμβολή της πόλης στην βιομηχανική ανάπτυξη της χώρας, είναι το οικοδομικό τετράγωνο της Ηλεκτρικής, οι σιδηροδρομικοί σταθμοί, οι Μύλοι παρακάτω, όλοι αυτή η ζώνη μπορούσε να αναδειχθεί και με τον κατάλληλο φωτισμό που να θυμίζει πως έγινε ο ηλεκτρισμός των δρόμων κ.λ.π., που θα μπορούσαν ειδικοί επιστήμονες να οργανώσουνε.

Αυτή την πρόταση θα κάναμε σε χοντρικές γραμμές αν είστε Δημοτική Αρχή.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία. Ευχαριστώ.
Ο κ. Δημόπουλος; Υπέρ.

Ο κ. Αδαμόπουλος υπέρ της πρότασης.

Ο κ. Καραγιάννης υπέρ

Ο κ. Μανδηλάρης υπέρ.

Ο κ. Λιοντήρης τι ήθελε;

ΛΙΟΝΤΗΡΗΣ: Μία ενημέρωση να κάνω στην Επιτροπή σας. Δεν θέλω να υποκαταστήσω τη συναδέλφισσα την Αγρίου αλλά θέλω να σας πω γι' αυτό το πρόγραμμα, επειδή έχει ένα βάθος μέχρι το '15 και είμαστε στην υπηρεσιακή διεργασία των προτάσεων και των ωριμάνσεων που θα πάνε για μελέτες και γι' αυτά που είπε ο κ. Μπεχράκης, όσον αφορά τη δική μου Διεύθυνση είμαστε έτοιμοι εισαγάγουμε προτάσεις, αλλά ειδικά για το συγκεκριμένο που πήρατε απόφαση, βγήκε μια πρόσκληση που λήγει στις 30 Μάη, σχεδόν είναι φωτογραφική και είναι τώρα ένα ρίσκο αν θα ενταχθεί αυτό ή δεν θα ενταχθεί, προφανώς για να βγει τόσο σύντομα δεν προβλέπεται ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι τι θέλετε; Ποιο είναι το πρόβλημα;

ΛΙΟΝΤΗΡΗΣ: Εντάσσει ο Δήμος Καλαμάτας, με την προσπάθεια να το εντάξει σ' αυτό που βγήκε στις 30 Μαΐου, θα βγαίνουν αλληπάλληλες προσκλήσεις

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ε εντάξει, αυτή είναι πρόσφατη, 10 ημερών πρόσκληση είναι.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Δηλαδή, να καταλάβουμε, άμα πάρουμε αυτό δεν μπορούμε να πάρουμε άλλο δηλαδή;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι πως δεν μπορούμε, παντού μπορούμε.

ΛΙΟΝΤΗΡΗΣ: Βεβαίως, βεβαίως αλλά είναι τόσο σύντομη αυτή η πρόσκληση που θέλει μια ώριμη έτοιμη μελέτη που δεν μπορεί όλες αυτές τις προτάσεις να μούνε τώρα, να ωριμάσουν.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εμείς η φιλοσοφία είναι ότι "υπάρχει στον αέρα το πυροβολούμε" . Μακάρι να είμαστε ώριμοι. Τώρα είμαστε ώριμοι 100% σε αυτό το έργο. Βρήκαμε λοιπόν αυτή την πόρτα πάμε να μπούμε μέσα να το

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: Και ένα όραμα, να έχουμε και ένα όραμα

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τώρα για τα χρήματα που λέτε, επειδή εμείς σαν Δημοτική Αρχή πραγματικά πιστεύουμε στους ποδηλατόδρομους, δεν ξέρω αν έχετε υπ' όψιν ότι η μείωση των χρημάτων είναι δραστική για τους Δήμους, από πού λοιπόν θα βγάzaμε αυτά τα χρήματα για να μπορέσουμε να επενδύσουμε στη δημιουργία ενός ποδηλατόδρομου; Τους θέλουμε πολύ τους ποδηλατόδρομους, η Δημοτική Αρχή τους θέλει πάρα πολύ, και λέγαμε μέσα από το δάνειο, να παίρναμε και μία έκπτωση και να το φτιάχναμε. Τώρα, ο "ΘΗΣΕΑΣ" δεν υπάρχει, είπανε ότι θα το καταστήσουν με το "Ελλάδα" αλλά το "Ελλάδα" ακόμη δεν υπάρχει, η ΣΑΤΑ και οι ΚΑΠ έχουν μειωθεί σε 50 με 60% πλέον, 60%, ΚΑΠ, ΣΑΤΑ για το 2012, δεν έχει έρθει ούτε ένα ευρώ και είμαστε ήδη στον 5°, 6° μήνα πάμε τώρα.

ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ: ΚΑΠ έχουν έρθει νομίζω.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι ΣΑΤΑ είπα, ΣΑΤΑ.

Άρα λοιπόν επειδή θέλουμε να τους κάνουμε τους ποδηλατόδρομους πήγαμε να τους βάλουμε σε ένα δάνειο, μακάρι να μπορέσουμε να το εντάξουμε εδώ και πιστεύω ότι θα έχουμε δυνατότητες μεγάλης ένταξης του έργου.
Ευχαριστώ.

Η Επιτροπή Ποιότητα Ζωής με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη της τα προαναφερόμενα,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Υιοθετεί την με αριθμ. πρωτ. 27750/11-5-2012 σχετική εισήγηση της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων του Δήμου Καλαμάτας, η οποία καταχωρείται αναλυτικά στο ιστορικό της απόφασης αυτής, και εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας τη συμμετοχή του Δήμου Καλαμάτας στη πρόσκληση με Κωδικό 12/2012/Δ (Α.Π. 1293/2-5-2012) του Πράσινου Ταμείου και την υποβολή πρότασης με τίτλο «Κατασκευή ποδηλατόδρομου Ζώνης Νέδοντα – Μαρίνας», προϋπολογισμού 460.126,28€, στο πλαίσιο του Χρηματοδοτικού Προγράμματος «Αστική Αναζωογόνηση 2012 – 2015».

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Χρήστος Ριζάς

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αδαμόπουλος Ιωάννης
2. Δημόπουλος Δημήτριος
3. Δικαιουλάκος Βασίλειος
4. Καραγιάννης Ανδρέας
5. Μανδηλάρης Ιωάννης
6. Νιάρχος Αναστάσιος

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα 22 Μαΐου 2012
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΡΙΖΑΣ
(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)